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Τo Skeptron L είναι ένα ελαφρύ κινητό σύστημα 
αποστείρωσης υψηλής ροής ακτινοβολίας με καινοτόμα 
χαρακτηριστικά που μόνο η Rendev έχει αναπτύξει.

Η ανοξείδωτη κατασκευή του πλαισίου από υψηλής 
ποιότητας ανοξείδωτου χάλυβα, εξασφαλίζει τη 
μακροβιότητα του συστήματος, ενώ οι τελευταίας γενιάς 
λυχνίες με διάρκεια ζωής πάνω από 16.000 ώρες, 
καθιστούν το Skeptron L ένα από τα αποδοτικότερα και 
καλύτερα συστήματα του κόσμου.

Τα ηλεκτρονικά λειτουργίας όπως και τα συστήματα 
ασφαλείας που διαθέτει, εξασφαλίζουν τη μέγιστη 

λειτουργικότητα και αξιοπιστία, ενώ για την ασφάλεια 
φροντίζουν τρία ανεξάρτητα μεταξύ τους συστήματα 
ανεβάζοντας στο μέγιστο την ασφάλεια λειτουργίας που ένα 
τέτοιο σύστημα πρέπει να παρέχει.

To Skeptron L διαθέτει προστασία από θραύση λαμπτήρων 
με προστατευτικό συνθετικό περίβλημα.

Ανεξαρτητο ασύρματο χειριστήριο ταχείας 
απενεργοποίησης το οποίο λειτουργεί για λόγους 
ασφαλείας χωρίς μπαταρία. Μοναδική πατέντα της Rendev. 
(Φανταστείτε να χρειάζεστε άμεση απενεργοποίηση και να 
έχει τελειώσει η μπαταρία).
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Αφού κάνουμε ενεργοποίηση του λογαριασμού μας η 
εφαρμογή φροντίζει την σωστή εφαρμογή μέσα από τις 
ακόλουθες λειτουργίες:

Επίσης η εφαρμογή εξασφαλίζει την ομαλή λειτουργία 
του συστήματος αλλά παράλληλα μας προστατεύει από 
δυσλειτουργίες και μη ενδεδειγμένη χρήση.

Η εφαρμογή Skeptron διαχειρίζεται πλήρως όλες τις 
συσκευές, με πολλές δυνατότητες που αναβαθμίζονται 
συνεχώς για να προσφέρουν υπηρεσίες αποστείρωσης 
υψηλής ποιότητας.

Ορισμός του χρόνου καθυστέρησης έναρξης για άμεση 
απομάκρυνση από τον χώρο ακτινοβολίας.
Ελάχιστος χρόνος 10 sec.

1

Ορισμός χρόνου ακτινοβολίας.2

Αυτόματη απενεργοποίηση σε περίπτωση εισόδου στο χώρο 
μη εξουσιοδοτημένου ατόμου η ζώου.

3

Αυτόματη απενεργοποίηση σε περίπτωση διακοπής της 
σύνδεσης με την εφαρμογή η την απομάκρυνση του χρήστη 
από τον χώρο επιθεώρησης.

4

Στατιστικά στοιχεία και έκδοση report εφαρμογής στο οποίο 
αναγράφεται η ημερομηνία, η ώρα, η τοποθεσία, ο χρόνος 
εφαρμογής ακόμα και τα πιθανά σφάλματα, όπως διακοπή 
από είσοδο ατόμου, βλάβη συστήματος η επείγουσα διακοπή 
λειτουργίας από ανεξάρτητο παράγοντα.

5

Απεριόριστος αριθμός προεπιλεγμένων χώρων.6

7 Όλα τα στατιστικά στοιχεία αρχειοθετούνται σε κεντρικό 
server και διατηρούνται για 10 χρόνια.

Το μοναδικό σύστημα με 
αποσπώμενη οθόνη

Ειδικό συνθετικό 
περίβλημα λυχνύων που 
εξαλείφει τον κίνδυνο 
θράυσης τους

Όλη η γενιά συστημάτων αποστείρωσης Skeptron 
λειτουργεί με ένα φιλικό προς τον χρήστη λειτουργικό 
περιβάλλον που η Rendev ανέπτυξε και αναβαθμίζει, 
με στόχο την μέγιστη ευελιξία, λειτουργικότητα, απόδοση, 
αλλά και την ασφάλεια των συστημάτων της.
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